

MEDICUS UNIVERSALIS XLII. ÉVFOLYAMA ÉS A 2009. ÉV

Az év vége a szokásoknak megfelelően a számvetések ideje, az elmúlt év kiértékelése, a következő év tervezése, reményeinek megfogalmazása.

Valamennyien megszoktuk, hogy nagy eredményeket nem tudunk már évek óta elkönyvelni, kicsi részsikerek, apróbb megbecsülések, sok-sok munka és aggodás, néha (sokkal gyakrabban mint szeretnénk) kudarc, a követelmények és elvárások nem ritkán irreális mértéke, a megbecsülés egyre nagyobb hiánya, de a szakma és betegeink szeretete és a minden nap túlélésének ösztöne hajt és túllendít a holtpontra. A körből kilépni alig lehet, mert nem tanultunk és szoktunk meg mást, mint orvosként dolgozni, megélni, lenni és ha ezt a kört megszakítjuk nincs hova mennünk, nincs mit tennünk.

Mit hozott a 2008-as év. Elvesztettük, majd egy kicsit visszakaptuk a vizit díjat. Néhány felesleges hatalmaskodás miatt adódtak kellemetlenségeink, de nem jött újabb felesleges nagyobb adminisztráció – igaz az eddigi felesleges adminisztráció sem csökkent –, nem jött büntetés, nem jött újabb központi szidás és elmarasztalás, sem gyógyszer írás, sem más miatt. Persze voltak (vannak) érthetetlen dolgok, mint például a TAJ szám ellenőrzés hiányának büntetése.

Mit fog hozni a 2009-es év. Még nálunk többet tudók és okosabbnak látszók sem tudják, így csak reményeinket fogalmazhatjuk meg. Ne legyen rosszabb és nehezebb mint a 2008, de figyeljenek oda ránk, mert nem várunk mást, mint egy kicsit több megbecsülést és megértést, mindenkitől, döntés hozóinktól is. Mi sem akarunk mást, mint mindennap elvégezni munkánkat és nyugodtan hazamenni, kifújni magunkat és ehhez egy kis anyagi megbecsülést is.

2008. év végén megjelentette a WHO gondolatait aminek címe. „Alapellátás, Most jobban kell mint valaha”. Ebből az anyagból szeretnénk kiemelni néhány gondolatot: „... a kormányzatok nem rendszerszerűen reagálnak az egészségügy problémáira, beavatkozásaik inadekvátak: túl keveset és túl későn, vagy túl sokat de nem jó helyen...” „az ellátó rendszer a legtöbb országban alul finanszírozott.” „...rövid távon gondolkodó, utasítás és ellenőrzés alapú rendszer, mely az ellátás fragmentációjához vezet.” „...az alapellátás reformja csak szlogenek szintjén valósult meg, kevés a beruházás.”

„CÉL 2009-RE: SZÁMOTTEVŐ RÁFORDÍTÁS KELL AZ ALAPELLÁTÁSRA, MERT EZ A LEGHATÉKONYABB EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSI TERÜLET.”

Kívánjuk, hogy legyen a WHO-nak igaza és a kormányok hallgassák meg ajánásaikat.

A Medicus Universalis a megkérdezett orvosok körében említett 140 orvosi folyóirat közül a 7. legismertebb és olvasottabb újságok közé tartozik. Igaz, hogy a világon jellemzően és így itthon is az olvasási kedv (gyakorlat) drasztikusan csökkent, az előtte álló háziiorvosi újságtól az arány 8%-kal kevesebb csak. E tényt ismerve erőfeszítéseink elismerésének vesszük olvasóink értékelését, melyet ezúton hálásan köszönünk, és 2009-re is eljuttatjuk mindenkinek a Medicus Universalist. Azonban a teljes terjedelmű lapszámot 2009-re csak előfizetőink kapják meg, illetve azon szolgáltatásokat amelyek 2009-től a teljes lapszámhoz fognak csak tartozni. Az előfizetők közé tartoznak a MÁOTE tagdíjat fizetők, a Háziiorvosi Egyesület tagjai és szerződött tagjai, a tartósan üres körzetekben dolgozó helyettesítő háziiorvosok, háziiorvostani szakfelügyelők, a szakmai kollégium tagjai és a háziiorvos rezidensek. A kör a következő évtől bővül és megállapodás előtt állunk, más lapokkal is.

Minden háziiorvos 2009-ben is megkapja: A Medicus Universalis-t de csökkentett tartalommal és minden fontos információval.

A Medicus Universalis 2009-es előfizetési díja 3600 Ft/ öt lapszám, lapszámonként 720 Ft.

Új tartalma lesz a jogszabály figyelő szolgálat, amely az előfizetők számára elektronikusan is megküldésre kerül. Az első lapszám februárban jelenik meg! Befizetési határidő 2009. január 20. átutalással.

Medicus Universalis számlaszáma 11600006-00000000-14825569. Az újságban megjelent jelentkezési lap és átutalás együtt jelenti az előfizetés megtörténtét.